

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000624 Estado da Bahia - terça-feira, 7 de junho de 2022 Ano 7

Contrato

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO DE PREGÃO Nº 004/2022

Contratada: ELO SERVIÇOS GRÁFICOS LTDA— Objeto: Aquisição de diversos materiais de consumo, sendo materiais gráficos e serviços gráficos, para repor o estoque do almoxarifado da Câmara — Valor total: R\$188.900,00 - Amparo Legal: artigo 1º, parágrafo único da Lei Federal nº 10.520/2002 — Data: 03/06/2022 - Processo Administrativo nº 029/2022 — Pregão Presencial nº 004/2022. João Antônio Oliveira Medina - Pregoeiro Oficial. JOCELIO OLIVEIRA BRITO - Presidente.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO Nº 029/2022

Contratada: ELO SERVIÇOS GRAFICOS LTDA – Objeto: Aquisição de diversos materiais gráficos, para repor o estoque do almoxarifado da Câmara – Valor total: R\$107.600,00 – Vigência: 03/06/2022 a 31/12/2022 – Data do Contrato: 03/06/2022 – JOCELIO OLIVEIRA BRITO - Presidente.

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO Nº 030/2022

Contratada: ELO SERVIÇOS GRÁFICOS LTDA – Objeto: Prestação de serviços gráficos, para Câmara Municipal de Mucuri – Valor total: R\$81.300,00 – Vigência: 03/06/2022 a 31/12/2022 – Data do Contrato: 03/06/2022 – JOCELIO OLIVEIRA BRITO - Presidente



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 000624 Estado da Bahia - terça-feira, 7 de junho de 2022 Ano 7

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO DE PREGÃO Nº 005/2022

Contratada: K&K COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA-ME — Objeto: Prestação de Serviços técnicos especializados para digitalização e gerenciamento de documentos da Câmara Municipal de Mucuri — Valor total: R\$30.800,00 - Amparo Legal: artigo 1º, parágrafo único da Lei Federal nº 10.520/2002 — Data: 07/05/2022 - Processo Administrativo 030/2022 Pregão Presencial nº 005/2022 - JOÃO ANTONIO OLIVEIRA MEDINA- *Pregoeiro Oficial. /* JOCELIO OLIVEIRA BRITO - *Presidente.*

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO Nº 034/2022

Contratada: K&K COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA-ME – Objeto: Prestação de Serviços técnicos especializados para digitalização e gerenciamento de documentos da Câmara Municipal de Mucuri – Valor total: R\$30.800,00 – Vigência: 07/06/2022 a 31/12/2022 Data do Contrato:07/06/2022 – JOCELIO OLIVEIRA BRITO - Presidente.



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 000624 Estado da Bahia - terça-feira, 7 de junho de 2022 Ano 7

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO DE PREGÃO Nº 006/2022

Contratada: K.K COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA-ME – Objeto: Prestação de Serviço de filmagem e edição de vídeo em dvd, projeção de imagens, gravação de áudio e mixagem em cd – Valor total: R\$ 30.100,00 - Amparo Legal: artigo 1º, parágrafo único da Lei Federal nº 10.520/2002 – Data: 07/06/2022 - Processo Administrativo nº 031/2022 – Pregão Presencial nº 006/2022. João Antônio Oliveira Medina - Pregoeiro Oficial. JOCELIO OLIVEIRA BRITO – Presidente da Câmara

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

CNPJ: 05.441.603/0001-42

RESUMO DE CONTRATO DE PREGÃO Nº 033/2022

Contratada: K.K COMUNICAÇÃO E MARKETING LTDA-ME – Objeto: Prestação de Serviço de filmagem e edição de vídeo em dvd, projeção de imagens, gravação de áudio e mixagem em cd – Valor total: R\$ 30.100,00 – Vigência: 07/06 A 31/12/2022 – Data do Contrato: 07/06/2022 – JOCÉLIO OLIVEIRA BRITO - Presidente.

Rua Oscar Teixeira de Sirqueira nº 290 – Bairro Malvinas – CEP 45.930-000 - Mucuri – BA (73) 3206.1077 – Fax (73) 3206.2483 – www.camaramucuri.ba.gov.br

Página 007